

“风卷充气城堡伤孩子”追踪

又一处“城堡”四周没有固定

其他场所也有个别隐患,本报发起“遏制欢乐背后的隐患随手拍”活动

本报菏泽3月11日讯(记者 崔如坤 梁斌) 11日,本报 A18版《充气城堡翻飞,十余孩子摔伤》报道了菏泽发生的一起儿童游乐充气城堡被突如其来的狂风卷起,10余名孩子摔下受伤的意外事故。记者调查发现,事故的发生与经营者未完全正确使用该娱乐设施有关。11日,记者又发现一例未固定的充气城堡;随后,记者在其他地方儿童游乐设施也发现安全隐患。为此,本报发起“遏制安全背后的隐患随手拍”活动。

11日,本报报道的发生在菏泽淮河路华英时代广场前的充气城堡被狂风卷飞,10余名儿童被摔伤的事故。据目击者及受伤孩子家长介绍,事故发生前,该充气城堡经营者未采取安全防范措施。

记者查询了一些生产儿童娱乐设施公司关于充气城堡的使用说明书。其中规定,当室外风力高于3级,禁止室外经营该玩具;另外,雷电雨雪天气,也禁止室外经营

该玩具;而且要求地面平整,无尖利物和其他杂物,地面还要用纺织布等铺垫。其中有一点尤为重要,必须把充气城堡的四周防风鼻固定到地面上。

11日下午4时,记者在菏泽西关体育场看到一个大型充气城堡正在经营,大约有七八名孩童在上面又蹦又跳玩得亦乐乎,而充气城堡两侧的14个防风鼻均未固定在地面上。自称经营者的庞先生解释,风小没必要固定,不过他时刻注意着天气,一旦风大他就会用地钉将防风鼻固定。

同时,记者在菏泽西关体育场的儿童滑梯上发现,用于固定滑梯的一枚螺丝竟凸出地面约2厘米。孩子们在登上滑梯时,很容易被这枚螺丝绊倒并受伤。

在我们的身边又有哪些室外儿童娱乐设施存在怎样的隐患?本报发起“遏制欢乐背后的隐患随手拍”活动,如果您发现身边有存在安全隐患的儿童娱乐设施请拍下来,并拨打本报热线6330000联系。



▲菏泽西关体育场一正在经营的充气城堡并未按规定固定防风鼻。
 ▲(局部特写)充气城堡左右两侧共14个防风鼻无一处固定。
 本报记者 崔如坤 摄

十万元寻民间品酒达人

山东品酒大赛菏泽赛区火爆报名

本报菏泽3月11日讯(记者 李贺) 菏泽历来都是酒水消费大市,酒水市场上品种繁多,菏泽民间能饮擅饮者众多。“第二届山东百姓品酒大赛”已经正式启动,十万元寻民间品酒高手。这次新增了菏泽赛区,目前报名正在火爆进行中,菏泽民间品酒达人断不可错过这次机会,本届品酒大赛还包括“消费者体验鲁酒振兴之旅”等活动。

2月27日下午,由山东省轻工业协会、山东省糖酒副食品商业协会、齐鲁晚报共同举办,山东省白酒品牌推进委员会承办的“启航2013暨第二届山东百姓品酒大赛”在济南正式启动。随着大赛启动,齐鲁

大地掀起了一股品酒、说酒的热潮。

作为酒水消费大市,这次百姓品酒大赛新增菏泽赛区,设立报名专线0530-6330008,接受全市品酒爱好者报名。分赛区品酒大赛评选出当地民间品酒师,并颁发山东省轻工业协会证书。菏泽22日初赛将选出前6名入选决赛,共赴济南与全省品酒高手一较高下。

从各地市分赛区晋级的100名选手中选出10位将获得“齐鲁金钻品酒师”荣誉证书;11-30名荣获“齐鲁银钻品酒师”;31-60名颁发“齐鲁铜钻品酒师”,并颁发数额不等的奖金和奖品,大赛奖金共计十万元。据工作人员统计,荷

泽至今已经20余人报名,其中既有“90后”,又有六旬老翁;既有能饮能谈的汉子,还有不少花季女“英雄”;有品酒高手,也有好饮者热情参与。“有的报名者对品酒颇有心得,也有好的报名者是本着对酒的喜爱报名的,总之各个阶层的人都有。”工作人员说,

据了解,此次活动总结了首届品酒大赛经验,在最终筛选出“齐鲁金钻品酒师(10名)”、“齐鲁银钻品酒师(20名)”、“齐鲁铜钻品酒师(30名)”的同时,又融入了“消费者体验鲁酒振兴之旅”、“白酒质量差品评”等多个环节,增进与消费者互动。同时本届山东品酒大赛由原来的7个城市扩展至十余个城市。

1.6L小排量成就大商务

2013款菱智M3获好评

2013款菱智M3上市以来,在各地公商务车市场上都引起了“小排量MPV热”。为了解菱智M3究竟“热从何来”,让老车主们用亲身体验谈谈2013款菱智M3为他们工作、生活带来的真实好处。

菏泽刘先生
 职业:小超市老板



购买车型:舒适型2013款菱智M3

刘先生从开小卖部起家,经营各类食品、日用品已经8年,资金有所积累后,他选好了地点,决定开一家社区超市。为了上货的需要,也为了改善家人的出行生活条件,刘先生决定换车。“手头只有7万多,想买辆面包车再加一辆轿车肯定是不够,再说我也实在不想再开面包车了,新车还好,过不了两年就变得惨不忍睹,开出去跟收

破烂的一样。”

刘先生对自己的购车选择相当满意,“过去我的面包车发动机不行,常在路上掉链子,早上影响开门或者没法上新货的时候挺多,现在有了菱智M3可不一样了,每天都准时开门,而且货架上都是最新鲜的货色,我的小超市也越来越兴旺。将来我再开新店,还打算买菱智M5呢。”

2013款菱智M3全面迎合了富裕个体业主和中小企业,以及市、县乡基层政府机构、事业单位在商务、商用方面的多重用车需求,让他们在追求事业新高度的道路上,更加便捷畅通。

(王兆锋)

龙田府邸第一届欢乐植树节暨泳池开放日温馨开启

——同栽许愿树 共度幸福年

春风送暖,万物复苏,在这样一个充满活力与朝气的季节,龙田府邸趁着植树节来临之际,特别举办了“同栽许愿树 共度幸福年”欢乐植树节活动,邀请业主们来自己种树,亲手装扮自己的绿色家园。和煦的春风里,业主们忙得不亦乐乎,活动现场不时传来孩子们的阵阵欢笑,忙碌、欢闹的场面无不体现着大家庭的温馨。通过此次植树活动,让业主们增进了彼此间的交流,加深了建设绿色家园、健康家园的生活理念。

